
生涯学習講座「園芸福祉サポーターフォローアップ講座Ⅲ」R5.2.28

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

4 11 0 1 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 12 1 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 9 1 1 2

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める 地域活動に活かす 仕事に活かす その他

7 8 6 1

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

協会から 職場から 知人から その他

15 0 1 0

●性別

男性 女性 未記入

4 11 1

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 0 0 2 2 12

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

0 0 8 6 2 0

●講座に関するご意見をお聞かせ下さい。

●今後、開催して欲しい講座

★そう思われた理由

久しぶりの全体会で他の活動とか聞く事ができた。

土の再利用の仕方

地域の公園で一人で花づくりをしています。誰でも参加できる講座を開催してほしいです。

開催の情報が遅かったので準備ができなかった。

実習があって楽しかったです。

新しいお話を聞き、自分達の支部と比べてt足らない事項を加える努力をしたいと思った。

資料準備よかったです。

中濃地区　生涯学習がよかった。

中濃さん、他支部の皆さんの活動を聞かせていただき、自分の支部に持ち帰り少しでも役立たせたく思う。

・生花などを使用した講座（土を使わない為に障がい者や子どもさんは喜ぶ）  ・簡単で楽しい講座になれるようにしたい。

講演会をお願いしたいです。

活動発表の中で、育て方のポイント、利用法、失敗談と事細かに説明されてよかった。活動する場所が沢山ありいい事だと思います。

誘われるまま参加しているので、全体像がさっぱり。行政は何を目的にすすんでいるのか、会員に何を望んでいるのか・・・いろいろ？

二人で作業する事が大変難しく（右手が使えない）でもコミュニケーションが出来、楽しかったです。
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